
Vážení sportovní přátelé. 

 

Od roku 2003 je to poprvé, co mám řešit oficiální stížnost na průběh soutěže nejenom 

v kuželkách, ale i v bowlingu. Je pravda, že občas jsou některé zápasy poněkud 

„vyhecované“, ale to patří k lidské povaze, neboť většina z nás hraje pro to, aby vyhrála.  

K uvedené stížnosti: 

Vím, že občas má každý z nás nějaký problém, pro který se nemůže zápasu zúčastnit a tým 

tak nenastoupí v nejsilnější sestavě. Proto může za každý tým nastupovat více hráčů nebo je 

možné zápas přeložit. Pan Veselý je zaměstnancem GEAMu a údajně již 11 roků nehraje 

kuželky závodně (takové omezení jsme v „Propozicích“ neřešili). Jeho účast vzhledem 

k výsledku (rozdíl -137 bodů)  toto utkání neovlivnilo, pouze by „teoreticky“ mohl být rozdíl 

nižší.  

Pokud jde o výměnu hráčů v průběhu zápasu, použili jsme formulaci ze soutěže pořádané již 

desítky let v Novém Městě na Moravě (v případě zranění apod.), to apod. umožňuje 

prakticky kdykoliv (ale pouze jedenkrát v utkání).  Naprosto běžná je výměna hráče, kterému 

se třeba nedaří. 

Další otázkou je započítání výsledku. „Propozice“ říkají, že body se započítají původnímu 

hráči. V tomto případě byl, podle regulí, výsledek započítán panu Horovi. Možná se zdá, že 

tyto body mohou ovlivnit celkový průměr pana Hory v soutěži jednotlivců, ale vzhledem 

k jeho dosavadnímu průměru 202 bodů a počtu zápasů, kterými se to bude nakonec dělit, to 

nemůže nastat.  

 

Rozhodnutí:  

V platnosti zůstává dosažený výsledek  886 bodů a panu Horovi se započítává 275 bodů. 

 

Byl bych nerad, pokud by jste se tímto rozhodnutím cítili poškozeni, ale dle mého názoru 

skutečně nedošlo k porušení žádného předpisu „Propozice mezipodnikové soutěže 

v kuželkách 2006/7“. Závěrem Vás chci ujistit, že účast Vašeho týmu v soutěži je velkým 

přínosem a navíc se tím velmi zvýšila její úroveň. Jsem přesvědčený, že Vás to bude naopak 

motivovat k ještě většímu úsilí o dosažení co nejlepších výsledků.  

S pozdravem a přáním mnoha sportovních úspěchů 
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